
Estado do Ceará

GÍitnara Municipal de Limoeiro do Nofie
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA DA zr (seeuruoll sessÃo exrnaonotrÁRh Do le (pRtMEtRo) peníooo
errmoRotrrrÁRto DA 3r (TERCE|RA) sEssÃo LEGrsLATlvA ANUAL DA CÂUnnl
MUNICIPAI DE IIMOEIRO DO NORTE/CE, OE26l0tl2023, APARTTR DAS 11h50MtN.
Aos 26 (Vinte e Seis) dias do mês de janeiro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização
da 2e (Segunda) Sessão Extraordinária, do 1e (Primeiro) Período Extraordinário da 3a

(Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, os vereadores abaixo
indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador DARTYSON DE LIMA MENDES

e secretariada pelo o primeiro Secretário, o vereador MARCTO MICHAEL DO

NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Ao Sr.

Secretário para verificar a presença dos vereadores, onde verificou-se a presença de
13 (Treze), dos 15 (quinze) vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro
do Norte. Registrando a ausência das vereadoras: Lívla Maia e Ângela Maria Pereira
da Silva. Logo após, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,

informando não haver matéria para o Pequeno Expediente. Em seguida, o Sr.

Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI Ne. OÍ,3l2O23 de 23 de janeiro de 2O23, de autoria do Chefe do
Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre o concessão do Abono-FUNDEB oos
profissionois do educoção básico em efetivo exercício no ômbito do Município de
Limoeiro do Norte, e dá outros providêncios". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário para fazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Educação,

Cultura e Desportos; da Comissão de Finanças e Orgamentos e da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Finat, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVE§. Em

seguida, o vereador Domingos Bezerra, formalizou o pedido de DISPENSA DE

lNTERsTÍctO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE

INTERSíCO em DISCUSSÂO, o qual foí discutido pelos vereadores Rubem Sérglo e
Heraldo de Holanda. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíC|O

em VOTAçÃO, o qual foi APROVAOO por UNANIMIDADE entre os vereadores
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em ÚNICA

DISCUSSÃO, que foi discutido pelos vereadores: José Valdir, Heraldo Holanda, Hélio
Bastos, José Nêto e Domingos Bezerra, com RÉPLICA para os vereadores José Valdir e
Hélio Bastos.

ATA DA 2! (SEGUNDA) sEssÃo EXTRAoRDTNÁR|A Do 1! (pRrMErRo) pERÍoDo ExrRAoRorNÁRro DA
3r (ÍERcETRA) sEssÃo rEGrsrAÍrvA ANUAL oA cÂMARA MUNrctpAL. 2610112023.
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Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lêi em ÚNICA VOfnçÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os vereadores presentes. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE OA pRtStOÊfCtA, E não tendo mais nada a
tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 26 de janeiro de 2023.
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ATA DA 2. (SEGUNDA) sÉssÃo ExTRAoRDtNÁR|A Do 1r (pRrMErRo) pERíooo ExTRAoRDtNÁRto DA
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Eduardo Bezerra Lins. Valdemir Bessa

Ru de Araújo.

AÍA DA 2. (SEGUNDA) sEssÃo ExrRAoRotNÁRtA oo 1q (pRtMErRo) pERÍooo ExTRAoRDtNÁRto DA
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